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Priča o obezglavljenom narodu u zbegu i pokušaju da se sačuva državna tradicija uz blago odricanje ideologije. 
Narod između dva gospodara – mađarskog kralja i turskih osvajača u ime sultana i gazijskog ratovanja. Istine i 
zablude o srpskoj despotovini poslednjih Brankovića, preko dve velike seobe Srba do majske skupštine i lažne nade u 
bečkog cara, da će vaspostaviti srpsku državu. Priča preko Fruške gore o Sremskim Karlovcima, o podeli na cariste i 
mađarofile. Poslednja nada – Blagoveštenski sabor naroda serbskog u Sremskim Karlovcima 1861.samo 6 godina pre 
Austro-Ugarske nagodbe. Priča o srpskom duhovnom i svetovnom plemstvu i razvoju srpske buržoazije oličene 
porodicom Dunđerski.  
 
 
 

Opis programa putovanja: 
Dan 1. BEOGRAD – KRUŠEDOL – HOPOVO – GRGET - SREMSKI KARLOVCI –Kulpin - Zobnatica 
Polazak iz Beograda sa parkinga Sava Centra u 07:00. Vožnja autobusom preko Inđije do Fruške 
gore. U 08:30 stižemo u manastir Krušedol, zadužbinu vladike Maksima Brankovića, sina 
despota Stefana. Crkva Blagovesti Bogorodice podignuta 1512. bila je sedište sremske eparhije do 
1690, kada je stradala od Turaka, a mošti Svetih Brankovića spaljene. Ovde počivaju mošti 
kneginje Ljubice, kralj Milan Obrenović i patrijarh Arsenije III Čarnojević. Sledeće odredište je 
manastir Hopovo na padini južnih obronaka Fruške gore, blizu Iriga. Crkva Svetog Nikole u stilu 
moravske škole podignuta 1496. bila je prvo ktitorstvo vladika Maksima, poznatiji kao despot 
Đorđe Branković. U njoj se nalaze mošti Svetog ratnika Teodora Tirona. Ovo mesto bilo je centar 
učenosti srpskog naroda, a tu se zamonašio i Dositej Obradović. Obroncima prelepe Fruške gore 
put nas dalje vodi do manastira Grget. Po predanju ovaj manastir je podigao Zmaj Ognjeni Vuk 
1471. ali su prvi pisani tragovi iz 1545. Prvi ikonostas oslikao je Jakov Orfelin, a sadašnji Uroš 
Predić. Čak 11 starešina ovog manastira birano je za vladike, a German Anđelić za Patrijarha. 
Arhimandrit Ilarion Ruvarac smatra se jednim od najvećih srpskih istoričara. Dolazimo u Sremske 
Karlovce, gde gotovo svaka građevina ima veliki značaj. Jedna od najreprezentativnijih je 
Patrijaršijski dvor, građen po uzoru na palate sa kraja XIX veka. Dekoraciju kapele, ikonostasa, 
vitraže i zidne slike izradio je naš poznati slikar Uroš Predić. Slede Saborna crkva Svetog Nikole 
iz XVIII građena u baroknom stilu i Kapela mira sagrađena na mestu potpisivanja Karlovačkog 
mira (1699.). Ovalnog je oblika sa četiri ulaza kako bi zaraćene strane bile ravnopravne za 
„okruglim stolom“ – prvi put primenjen u svetskoj diplomatiji. Priču nastavljamo sa Karlovačkom 
gimnazijom  čiji su učenici bili Vuk Karadžić i Branko Radičević. Ručak. Odlazimo preko Novog 
Sada u Kulpin. Razgledanje velikog dvorca građenog za plemićku porodicu Stratimirović, koji je 
otkupio Lazar Dunđerski. Odlazimo u Zobnaticu. Smeštaj u hotel. Večera. Noćenje. 
 

Dan 2. ZOBNATICA – DVORAC DUNĐERSKI – BEČEJ – EČKA 
Doručak. Pre podne šetnja nekadašnjim imanjem porodice Terlei, poznatije kao Ergela 
„Zobnatica“ gde se od davnina uzgajaju najbolje rase konja. Odjavljivanje iz hotela. U 11:30 
krećemo ka Bečeju i čuvenom dvorcu Dunđerski. Beli dvorca okružen velikim vrtom podigao je 
poslednji buržuj ove porodice Bogdan Dunđerski, nazvavši ga Fantast. Ovde se nalazi i kapela 
Svetog Đorđa, čiji je ikonostas oslikao Uroš Predić, gde je sahranjen 1943. ovaj veleposednik, ne 
dočekavši „oslobođenje“. Put nas dalje vodi do Bečeja. Na „trgu Pogače“ nalazi se saborna crkva, 
čiji je ikonostas remek delo Uroša Predića. Uzgred obilazak Ajfelovog Šlajza na Tisi. Naše sledeće 
odredište je mesto Ečka kod Zrenjanina poznato po dvorcu ili Kaštelu, izgrađenom u XIX veku u 
tzv. engleskom stilu, od strane bogate jermenske porodice Lazar. Kasnije ga je otkupio grof 
Ornokur koji ga je proširio. Upravo na tom dvorcu je, u čast rođendana grofove ćerke, svirao 
Franc List lično. U okolini su crkva, ribnjak i vodotoranj koji celom kompleksu daju izuzetan 
ambijentalni i prirodno-ekološki značaj. U 17:00 krećemo ka Beogradu, gde stižemo oko 18:30. 
 

 

CENA ARANŽMANA OBUHVATA: 
• Prevoz autobusom ili mini busom turističke klase ( klima, audio i DVD ) 
• Pratioca grupe i usluge stručnog saradnika - dipl. Istoričar 
• 1 PP u hotelu  3* - Jadran „Zobnatica“ sobe 1/2 i 1/3 
• Rezervacija aranžmana i usluge agencije 

• Poklon „travel ček“ KLIO putovanja od 35 € 

  ARANŽMAN NE OBUHVATA: 
• Individualne troškove putnika 
• Ručak u restoranu u Bečeju 
Način prijave i uplate aranžmana: prilikom rezervacije 50% ostatak najkasnije 
7 dana pre polaska 

 

 

Uz ovaj program važe opšti uslovi putovanja preduzeća Klio putovanja D.O.O. od 15. 12. 2011. licenca OTP 78/2011. 19. 12. 2011. 
god. Minimalan broj putnika za realizaciju programa je 30 osoba. Krajnji rok za otkaz putovanja 5 dana pre polaska. Cena 

aranžmana je nepromenjiva za deo koji je uplaćen. Cenovnik broj 1 od 05. 01. 2012. godine. 
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